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TOBB _ 08 ARALIK 2014
B Adi Soyadai: No: IMZA:

1. (10+10 p) [ 2. (15p.) |3. (748 p.) | 4. (15410 p.) | 5. (15410 p.) | TOPLAM

NOT: Tam puan almak igin yeterli aciklama yapilmas1 gerekmektedir.

(a) Simav siiresi 100 dakikadir. Basarilar.
r+1, r < 2 ise,
8 . .
flz)=3 —+a, 2 <z <4ise, seklinde tanimlaniyor.
x
vr—4+0b, x>4ise

f(zx) in siirekli bir fonksiyon olabilmesi igin a ve b hangi degerleri alabilir? Cevabimiz agiklayimiz.

(b) g(x) = 23 — 2* + 1 fonksiyonunun en az bir reel kokiiniin var oldugunu gosteriniz.



2. Uzunlugu 150 cm olan bir tel parcasi, iki pargaya ayriliyor. Birinci parcadan bir kare, ikinci parcadan
ise yaricapi r olan bir ¢ember yapiliyor. Bu iki gseklin alanlar1 toplaminin minimum olmasi i¢in her bir
parcanin uzunlugunun ne olmasi gerektigini tiirev yardimiyla bulunuz.

3. (a) 2+ (y — 1)? = 4 denklemini kutupsal koordinatlarda ifade ediniz.

(b) r = cot f cscf denklemini kartezyen koordinatlarda ifade ediniz.



4. Asagidaki integralleri hesaplayiniz.

322 +3z—1
(a) / (x — 1)(x%2 + 4)dx

dz
O [ e



5. Asagidaki integrali ve limiti hesaplayiniz.

(a) /09 eVedx

(b) lim (e +11z) "



